

Componenta privind tipurile și cota-parte pentru titlurile emise în străinătate care pot fi solicitate
la CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. privind Fondurile de Investiții
pentru Asigurările de Viață cu Caracter de Investiție. (2024.01.31.)

Denumirea Fondului de Investiții	Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) I.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) II.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) III.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) IV.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) V.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VI.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VII.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VIII.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) IX.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) X.	
	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%
Fondul de Investiții al Piețelor în curs de Dezvoltare pentru Acțiuni în Euro																				
Fondul de Investiții din India pentru Acțiuni în Euro																				
Fondul de Investiții din China pentru Acțiuni în Euro	WYNN RESORTS LTD	3,39%																		
Fondul de Investiții Internațional de Obligațiuni în Euro																				
Fondul de Investiții Internațional Mixt în Euro																				
Fondul de Investiții „Warren Buffet” pentru Acțiuni	BERKSHIRE	84,76%	GL US	2,14%	HPQ US	2,10%	OCCIDENTAL PETROLEUM CORP	2,14%	CITIGROUP INC	2,29%	APPLE	2,11%	VIAC US	2,35%						
Fond de Investiții cu Lichiditate în Euro																				
Fondului de Investiții pentru Profit Total în Euro																				
Fondul de Investiții din America de Nord pentru Acțiuni în Euro	CF INDUSTRIES HOLDINGS INC	1,32%	CORTEVA INC	1,18%	FMC CORP	1,00%	MOSAIC CO/THE	1,42%	RSP US	6,91%										
Fondul de Investiții al Piețelor Dezvoltate Global pentru Acțiuni în Euro	CF INDUSTRIES HOLDINGS INC	1,62%	CORTEVA INC	1,34%	FMC CORP	0,79%	MOSAIC CO/THE	1,13%	RSP US	8,20%										
Fondul de Investiții din Europa de Est pentru Acțiuni în Euro																				
Fondul de Investiții Amazonas din America Latină pentru Acțiuni în Euro																				
Fondul de investiții Metallicum pentru Piața Mărfurilor în Euro																				